



Молодой человек подозревается в причинении смерти родному брату

Следственным отделом по Труссовскому району г.Астрахани Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности 35-летнему мужчине (ч.1 ст.109 УК РФ).

Как установлено следствием, вечером 18 сентября 2009 года потерпевший встретил своего младшего брата. Оба мужчины находились в состоянии сильного алкогольного опьянения и вскоре стали выяснять отношения. Старший брат ударил по лицу младшего, тот ударил в ответ. Потерпевший упал на спину, ударился затылочной частью головы об асфальт и потерял сознание.

Мужчине оказали помощь, он пришел в себя и отправился домой. Однако на следующее утро ему стало плохо, и он скончался. По заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть потерпевшего наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

Подозреваемый, 1982 года рождения, дал признательные показания. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/630378>